

**LISTA TAXELOR APLICATE ÎN ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN
BUCUREȘTI VALABILE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2024-2025
-DOCTORAT ȘI POSTDOCTORAT-**

I. Taxe pentru înscrierea la concursurile de admitere

Pentru candidații cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene și cei care au dobândit protecție internațională în România sau au dobândit drept de ședere pe termen lung în România:	
Programele de studii universitare de doctorat	500 lei
Programele postdoctorale de cercetare avansată	300 lei
Pentru candidații proveniți din state care nu fac parte din Uniunea Europeană, Spațiul Economic European și ai Confederației Elvețiene	
Programele de studii universitare de doctorat	560 Euro
Programele postdoctorale de cercetare avansată	560 Euro

II. Taxe de școlarizare pentru studii universitare de doctorat

a. Anii I, II, III și IV pentru studenții-doctoranzi cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și studenții-doctoranzi care au dobândit protecție internațională în România sau au dobândit un drept de ședere în România	10.000 lei/an universitar
b. Pentru studenții-doctoranzii cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și studenții-doctoranzi care au dobândit protecție internațională în România sau au dobândit drept de ședere pe termen lung în România, aflați în perioada de prelungire*	5.000 lei/an universitar
c. Pentru studenții-doctoranzi cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și studenții-doctoranzi care au dobândit protecție internațională în România sau au dobândit drept de ședere pe termen lung în România, aflați în perioada de grație	2.000 lei/an universitar
d. Anii I, II, III și IV- pentru studenții-doctoranzi cetățeni din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, pe cont propriu valutar	5.000 euro/an universitar (555 euro/lună)
e. Pentru studenții-doctoranzi cetățeni din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, aflați în perioada de prelungire	2.000 Euro /an universitar (225 euro/lună)

f. Pentru studenții-doctoranzi cetățeni din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, aflați în perioada de grație	1.000 Euro /an universitar (112 euro/lună)
g. Pentru cercetătorii postdoctoranzi cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și cercetătorii postdoctoranzi care au statut de Refugiat ***	An I, 12.500 lei/an universitar An II. 10.000 lei/an universitar
h. Pentru cercetătorii postdoctoranzi cetățeni din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, pe cont propriu valutar	An I, II 5.000 euro/an universitar (555 euro/lună)
i. Verificarea suplimentară a tezelor de doctorat, prin soft-ul de identificare a similitudinilor	150 lei
j. Verificarea suplimentară a cărților și articolelor, prin soft-ul de identificare a similitudinilor	1 leu / pagină
k. Taxa pentru susținerea tezelor de abilitare**	10.000 lei

*Taxa de școlarizare se plătește semestrial. În cazul în care teza de doctorat este depusă pentru susținere până la finalul semestrului I al anului universitar atunci nu se va mai achita taxa de școlarizare pentru semestrul al doilea;

**Cadrele didactice, angajate ca titulari ASE, nu plătesc taxa pentru prima susținere a tezei de abilitare.

***Cercetătorii postdoctoranzi, integrați la punctul g., angajați ai Academiei de Studii Economice din București, sunt scutiți de plata taxei de școlarizare, pe durata primilor doi ani din programele de cercetare avansată postdoctorală, pe bază de solicitare adresată CA. În urma verificării îndeplinirii condițiilor de angajabilitate, CA acordă scutirea de plata taxei de școlarizare.

III. Taxe pentru examenele de finalizare a studiilor

a. Taxă pentru susținerea tezei de doctorat, pentru cetățenii din statele membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European și din Confederația Elvețiană și cetățenii străini bursieri ai statului român și pe cont propriu valutar***	3.000 lei
b. Taxă pentru susținerea tezei de doctorat, pentru cetățenii statelor din afara Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene, pe cont propriu valutar	1.000 euro
c. Taxă resusținere teză de doctorat, pentru cetățenii din statele membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European și din Confederația Elvețiană și cetățenii străini bursieri ai statului român și pe cont propriu nevalutar	6.000 lei
d. Taxă resusținere teză de doctorat, pentru cetățenii pe cont propriu valutar	2.000 euro

***Personalul din învățământ și cercetare plătește jumătate din taxa pentru susținerea tezei de doctorat; Personalul ASE nu plătește taxa pentru susținerea tezei de doctorat. Nu se aplică pentru studenții doctoranzi care susțin teza de doctorat în cadrul programului de pregătire de trei ani.

IV. Taxe pentru susținerea probelor de evaluare a studenților

a. Evaluările din sesiunea de reprogramare și de diferență pentru rapoartele de cercetare doctorală susținute de către studenții-doctoranzi cetățeni români, cetățeni din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și studenți-doctoranzi care au dobândit protecție internațională în România sau au dobândit drept de ședere pe termen lung în România	550 lei/evaluare
b. Evaluările din sesiunea de reprogramare și de diferență pentru rapoartele de cercetare doctorală susținute de către studenții-doctoranzicetățeni ai statelor din afara Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene, pe cont propriu valutar	350 euro/evaluare

Obs.:

- Situațiile școlare solicitate de absolvenții care au promovat examenul de finalizare a studiilor până la data de 30 septembrie a anului universitar în carea fost susținut acesta, se eliberează fără aplicarea vreunei taxe.
- Adeverința care atestă calitatea de student în cadrul studiilor universitare de licență, masterat sau doctorat se eliberează fără aplicarea vreunei taxe.

V. Taxe pentru servicii de tipografie

a. Servicii de legătorie și copertare a unei teze de doctorat	20 lei
b. Print copertă – SRA3 250 g/mp	1,50 lei / SRA3
c. Broșură la cald+finisare	1 leu / exemplar

Observație generală:

Taxele de școlarizare anuale se plătesc în două rate egale, în primele trei săptămâni ale fiecărui semestru universitar.